



乔治·怀特1963年的照片

杀人越狱劫持民航班机 勒索100万美元飞往国外

逃了41年 终于落网

现年68岁的乔治·怀特堪称是过去半个世纪来美国最具传奇色彩的逃犯之一——1962年,乔治因为杀害加油站老板入监服刑。1970年,乔治越狱,之后又劫持了一架美国的民航航班,并索要100万美元赎金!最终,乔治迫使飞机飞往阿尔及利亚,从此再无音信。令人意外的是,在国外隐姓埋名生活了41年之后,日前乔治竟在葡萄牙落入法网!

杀人越狱劫航班 勒索100万潜逃国外

1962年,时年19岁的乔治在新泽西州蒙茅斯县一个加油站发生的一个抢劫案中,乔治竟开枪将加油站老板帕特森当场打死。数天后,乔治被警方逮捕,最终被判在监狱服刑15~30年。

1970年,乔治和另外3名囚犯设法越狱,之后一行4人又劫持了一架美国三角航空公司从底特律飞往迈阿密的841航班的民航客机,机上所有乘客,并索要100万美元赎金,一举创下当时同类劫机事件最高赎金纪录!最终,乔治和同伙如同好莱坞大片情节般成功逃亡国外——他们迫使飞机飞往阿尔及利亚,并在得到100万美元赎金后释放了所有乘客。4年

后,其他3名劫机犯都在巴黎落网,但乔治却从此再无音信。

人间蒸发41年 成美国离奇悬案之一

数十年一晃而过,乔治参与的劫机案成了美国历史上的悬案之一。由于案件一直没有实质性进展,乔治的相关案卷也被归入了FBI的“死档”。直到2002年,追捕乔治的执法行动才再次“复活”——当时包括美国司法部下属的法警局和联邦调查局(FBI)在内的多个执法机构联手成立了一个行动小组,专门搜捕纽约和新泽西州地区的逃犯下落。

然而让美国警方头疼的是,过去9年来,乔治竟犹如人间蒸发一般,再也没有出现过。

竟在葡萄牙落网 隐姓埋名邻居不知

令人意外的是,距离案发41年之后,日前美国警方宣布,“劫机杀人犯”乔治于9月26日在葡萄牙里斯本郊区附近的一个小镇被警方逮捕!原来,自从41年前劫机逃亡到阿尔及利亚后,乔治就一直过着隐姓埋名的生活。几番辗转后,他又改名换姓逃到葡萄牙,

在一个普通居民区潜伏下来。

据悉,乔治在当地一直使用假名“何塞·路易斯·乔治·道斯·桑托斯”生活,至少已在葡萄牙生活了20多年。然而,由于乔治相当低调,邻居们压根就没有对他的身份产生过任何怀疑,更做梦也没有想到他竟然是个曾经在数十年前杀人、越狱、劫机的可怕逃犯!

指纹数据库泄天机 即将被引渡回美国

乔治逃亡41年终落网的消息曝光后,立即在美国引起轰动。但据美国法警局介绍,这次乔治的落网绝非侥幸成功。原来,当美国警方掌握了乔治可能住过的葡萄牙的地址后,就顺着这条线索,悄悄和葡萄牙警方合作调查。据透露,美国警方首先对葡萄牙的全国居民身份数据库进行了全面搜索,而这个数据库中包括了每一个居民的指纹。

结果发现,美国警方掌握的乔治的指纹,和那位叫做“何塞·路易斯·乔治·道斯·桑托斯”的葡萄牙居民的指纹完全吻合。随后葡萄牙警方对“何塞”进行了秘密监视,这才最终于26日将他正式逮捕,将引渡回美国。 综合消息

墨贩毒大王嫩妻 赴美产女

墨西哥最大贩毒集团的首领——华金·古兹曼被美国联邦调查局悬赏500万美元抓捕。然而古兹曼一直无影无踪。不过美国媒体报道称,今年8月,古兹曼的22岁妻子艾玛·克罗奈尔竟然跑到美国医院生下一对双胞胎女儿,随后返回墨西哥。



华金·古兹曼

艾玛·克罗奈尔被认为是古兹曼的第三任妻子,古兹曼是墨西哥最有实力的贩毒集团“锡那罗亚”的首领。然而在两个女儿的出生证明上,只有母亲艾玛的名字。艾玛曾是选美冠军,在18岁时嫁给了现年54岁的古兹曼。

虽然是贩毒大王的妻子,但艾玛却可以自由行走于美国与墨西哥之间,因为艾玛出生于加州,一直拥有美国国籍。而她生下的

双胞胎女儿拥有美国国籍。

对于艾玛的这次美国之行,美国毒品管制局声称虽然他们早就掌握了她的行踪,但他们并没有拘留艾玛。他们表示,因为对艾玛没有任何控告,因此她不在抓捕范围内。此外,他们认为古兹曼行踪飘忽,一定会保护好自己,因此审问没有多大用处。 综合

俄首次停购AK—47步枪

新华社专电 俄罗斯武装力量总参谋长尼古拉·马卡罗夫27日宣布俄军将不再订购卡拉什尼科夫式自动步枪。这是半个多世纪来俄罗斯军购清单中首次缺席这款著名枪械的身影。

卡拉什尼科夫式自动步枪由

伊热夫斯克市军工厂生产,其家族中包括大名鼎鼎的AK-47自动突击步枪。AK-47自动步枪1947年问世后,随即装备苏联军队,此后风靡数十年,至今仍在一些国家和地区的正规军和地方武装中使用。

拉丹之死影像或永久保密

新华社专电 美国媒体27日报道,美国司法部前一天回应非政府机构有关公开“基地”组织前一号人物乌萨马·本·拉丹死后照片和视频的要求,认为公布这些影像资料可能危及美国国家安全,必须保密。

非政府组织“司法观察”先前

提起诉讼,认定美国政府不公开本·拉丹相关影像资料违反信息自由法案。

司法部律师26日晚回应,称美国中央情报局手中有涉及本·拉丹的52份照片或视频录像,但这些资料属于机密,不宜公之于众,同时要求法庭撤销诉讼。



无锡天鹏食品城 | 海鲜大市场

WUXI TIANPENG FOODSTUFF BUSINESS CENTER

抢鲜热线 82363192

地点: 无锡天鹏食品城内/55路公交车直达

今日盛大开业

品种齐全

云集世界各地珍品海鲜, 应有尽有!

超大规模

无锡首个超30000m²海鲜市场

震撼特惠

开业期间海鲜, 全值让利!

天鹏食品城超大停车场, 可容纳5000辆车, 便利购物行!

天鹏海鲜美食城今日开业



区域位置图

汇集海鲜之大全

极限让利, 规模空前, 震撼全城

欢迎现场品鉴

热烈祝贺
天鹏海鲜大市场
盛大开业

